

ΠΡΑΚΤΙΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΣΥΝΕΔΡΙΑ 23.09.2014

Συνεδρία: 27^η/23.09.2014

Στην Αθήνα σήμερα **Τρίτη 23 Σεπτεμβρίου 2014** και ώρα **15:00**, μετά από Πρόσκληση της Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με αριθ. πρωτ. 90/19.09.2014 συνήλθε στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του Γ.Π.Α. (Βόρεια Πλευρά του Γ.Π.Α.) το Συμβούλιο του Γ.Π.Α. που συγκροτήθηκε σε σώμα με βάση την με αριθμό Φ.120.61/7/11484/B2/28.01.2013 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 37/01.02.2013 ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ.

Στη Συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. **Νικόλαος Δαλέζιος, Εκλεγμένος Πρόεδρος του Συμβουλίου.**
2. **Έφη Τσακαλίδου, Καθηγήτρια, Αναπληρώτρια Πρόεδρος (Προεδρεύουσα).**
3. **Χρήστος Αποστολόπουλος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.**
4. **Ιωάννης Βαλιάντζας, Καθηγητής.**
5. **Γεώργιος Βούτσινος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).**
6. **Ρόδιος Γαμβρός, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.**
7. **Κωνσταντίνος Γιαλούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής.**
8. **Ελευθέριος Δροσινός, Αναπληρωτής Καθηγητής.**
9. **Ελένη Μήλιου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια.**
10. **Παύλος Δ. Πέζαρος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου.**
11. **Δημήτριος Σάββας, Αναπληρωτής Καθηγητής.**
12. **Ιωάννης Σοφός, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου (απών).**
13. **Πολυδεύκης Χατζόπουλος, Καθηγητής.**

Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου ο **Πρύτανης Καθ. Γ. Παπαδούλης**. Κλήθηκαν επίσης και παρέστησαν ο **Καθ. Χ. Κασίμης**, ο **Καθ. Ε. Παπλωματάς** και η **Αναπλ. Καθ. Μ. Καψοκεφάλου** ως προτεινόμενοι Αναπληρωτές Πρύτανη.

Κλήθηκαν αλλά δεν παρέστησαν η **κ. Μαρία Γκούφα**, Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ και η **κ. Μαρία Γεωργιάδου**, Αναπληρώτρια Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ.

Στη Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η **κ. Αγγελική Ματσούκη**, Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Γ.Π.Α., Γραμματέας του Συμβουλίου, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. 2649/04.04.2013 απόφαση του Πρύτανη κ. Κ. Φεγγερού.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση της Η.Δ.
2. Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 23 (16.07.2014), 24 (10.09.2014), 25 (16.09.2014) και 26 (18.09.2014)
3. Έγκριση μεταβίβασης αρμοδιοτήτων από τον Πρύτανη σε Αναπληρωτές Πρύτανη
4. Διάφορα

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ

Αναφέρθηκαν από την κ. Τσακαλίδου, Αναπληρώτρια Πρόεδρο και Προεδρεύουσα της Συνεδρίασης, τα παρακάτω θέματα:

1. Εκλογή Καθ. Ν. Δαλέζιου ως Προέδρου του Συμβουλίου Ιδρύματος

Η κ. Τσακαλίδου αφού συνεχάρη τον Πρύτανη Καθ. Γ. Παπαδούλη για την εκλογή του στη θέση του Πρύτανη ΓΠΑ και τον Καθ. Ν. Δαλέζιο για την εκλογή του στη θέση του Προέδρου του Συμβουλίου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για την επικοινωνία που είχε με το Νομικό Σύμβουλο σχετικά με το ποιος προεδρεύει στις Συνεδριάσεις του Συμβουλίου. Ο Νομικός Σύμβουλος κ. Γραμματικός ανέφερε ότι μέχρι τη στιγμή έκδοσης του ΦΕΚ και της διαπιστωτικής πράξης από τον Υπουργό Παιδείας, οφείλει να προεδρεύει στις Συνεδριάσεις του Συμβουλίου η Αναπληρώτρια Πρόεδρος Καθ. Ε. Τσακαλίδου. Στη συνέχεια, απευθύνθηκε στους τρεις Αναπληρωτές Πρύτανη, τους οποίους καλωσόρισε στη Συνεδρίαση.

Ο Εκλεγμένος Πρόεδρος του Συμβουλίου Καθ. κ. Δαλέζιος ευχαρίστησε όλα τα Μέλη του Συμβουλίου που συμμετείχαν στη διαδικασία της εκλογής του ως Προέδρου του Συμβουλίου και ευχαρίστησε επίσης τον Πρύτανη Καθ. Γ. Παπαδούλη και διαβεβαίωσε ότι θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια με άξονα τη συναίνεση, το διάλογο και με πυξίδα το πλαίσιο για συζήτηση πάνω στη Στρατηγική για την Ανάπτυξη & τη Σύνδεσή του με την Κοινωνία του ΓΠΑ με ορίζοντα το 2018 στο να ενταχθούν κάποια θέματα από αυτό στον Οργανισμό. Ο Εκλεγμένος Πρόεδρος του Συμβουλίου υπογράμμισε ότι πρέπει να γίνουν τομές, πρέπει δηλαδή να γίνουν τομές από όλα τα μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας. Αυτό θα δώσει προστιθέμενη αξία στο ΓΠΑ.

Ο Πρύτανης Καθ. Γ. Παπαδούλης ευχήθηκε καλή ακαδημαϊκή χρονιά και συνεχάρη τον νέο Πρόεδρο στον οποίο είχε ήδη στείλει συγχαρητήρια επιστολή. Ο Πρύτανης επισήμανε πως είναι σε γνώση όλων οι δυσκολίες που αντιμετωπίζει το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, το οποίο καλείται να διαδραματίσει τον ιστορικό του ρόλο στην παρούσα εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία και για αυτό είμαστε όλοι στην ίδια γραμμή πλευσης.

2. Συνάντηση Προεδρείων των Συμβουλίων στις 28.10.2014 και διοργάνωση Ημερίδας στις 29.10.2014 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων

Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για την προσεχή συνάντηση των Προέδρων και Αναπληρωτών Προέδρων των Συμβουλίων των ΑΕΙ της χώρας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 28 Οκτωβρίου 2014 στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στην οποία θα συμμετάσχει η ίδια καθώς και ο Εκλεγμένος Πρόεδρος του Συμβουλίου Καθ. Ν. Δαλέζιος. Στις 29 Οκτωβρίου 2014 θα πραγματοποιηθεί Ημερίδα στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, ανοικτή σε όλα τα Μέλη των Συμβουλίων, στην οποία έχει ήδη δηλώσει συμμετοχή με ομιλία του ο κ. Πέζαρος, Εξωτερικό Μέλος του Συμβουλίου. Τα έξοδα για τις μετακινήσεις θα καλυφθούν μέσω του ΕΛΚΕ σύμφωνα με την απόφαση της Συγκλήτου (Συνεδρία: 461/22.07.2014).

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση της Η.Δ.

Η ημερήσια διάταξη εγκρίθηκε ομόφωνα.

ΘΕΜΑ 2^ο Επικύρωση Πρακτικών Συνεδρίασης 23 (16.07.2014), 24 (10.09.2014), 25 (16.09.2014) και 26 (18.09.2014)

Τα Πρακτικά όλων των Συνεδριάσεων εγκρίθηκαν ομόφωνα.

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε ότι η σημερινή Συνεδρίαση του Συμβουλίου είναι μία ευκαιρία για συζήτηση με τον Πρύτανη και τους προτεινόμενους Αναπληρωτές Πρύτανη, για θέματα που αφορούν όλο το Πανεπιστήμιο και επισήμανε ότι βρίσκει πολύ θετικό ότι ο Πρύτανης ανταποκρίθηκε σε αυτήν την πρόσκληση του Συμβουλίου και παρευρίσκεται στη συζήτηση με τους προτεινόμενους Αναπληρωτές Πρύτανη. Τόνισε επίσης ότι σε άλλα Πανεπιστήμια δεν προσκλήθηκαν στη συγκεκριμένη συνεδρίαση οι προτεινόμενοι Αναπληρωτές Πρύτανη αλλά εκεί ο Πρύτανης είχε υποβάλει τα βιογραφικά τους.

Τα μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με το θέμα και υπέβαλαν ερωτήσεις σχετικά με τον ορισμό από τον Πρύτανη των τριών Αναπληρωτών Πρύτανη και ζήτησαν από τον Πρύτανη να τους αποσταλούν τα βιογραφικά σημειώματα των τριών Αναπληρωτών Πρύτανη.

Ο Πρύτανης υπογράμμισε ότι σύμφωνα με το Νόμο ο Πρύτανης ορίζει με απόφασή του τους Αναπληρωτές Πρύτανη, τα κριτήρια δεν τα θέτει ο Νόμος αλλά ο Πρύτανης και τα κριτήρια που έθεσε για την επιλογή των τριών Αναπληρωτών Πρύτανη είναι η ικανότητα, η εμπιστοσύνη καθώς οι συνάδελφοι είναι χρόνια στο Πανεπιστήμιο και τόνισε ότι μόνο εάν υπάρχει ζήτημα νομιμότητας της διαδικασίας σε αυτήν την περίπτωση αναλαμβάνει το Συμβούλιο. Ο Πρύτανης τόνισε τα προβλήματα που υπάρχουν αυτήν τη στιγμή στο Πανεπιστήμιο και αφορούν στις Δημόσιες Επενδύσεις, στο Ειδικό Ταμείο και τον ΕΛΚΕ. Ο Πρύτανης σε ερώτηση του Συμβουλίου για ποιο λόγο επέλεξε τρεις Αναπληρωτές Πρύτανη επισήμανε ότι προκειμένου οι Πρυτανικές Αρχές να καταφέρουν να εκπληρώσουν τους στόχους που έχουν θέσει, δίνεται μεγάλη βαρύτητα στον τομέα της φοιτητικής μέριμνας και σύμφωνα με το νέο Νόμο υπάρχουν θέματα που πρέπει να εφαρμοστούν, που οι προηγούμενοι Νόμοι δεν ανέφεραν και υπογράμμισε ότι με τους Αναπληρωτές Πρύτανη που ορίζει θα εφαρμόσει το πρόγραμμα για το οποίο έχει ψηφισθεί. Σημείωσε δε ότι οι Αναπληρωτές Πρύτανη σύμφωνα με το νέο Νόμο λειτουργούν αμισθί και δεν απαλλάσσονται από τα διδακτικά τους καθήκοντα. Ο Πρύτανης δεσμεύτηκε να αποστείλει τα βιογραφικά σημειώματα των Αναπληρωτών Πρύτανη έπειτα από την έγκρισή τους από το Συμβούλιο. Ο Πρύτανης στη συνέχεια ανέφερε ότι έχει δεσμευτεί να υλοποιήσει το πρόγραμμα που ανέπτυξε στη διαδικασία της Ανοικτής Ακρόασης των υποψηφίων για τη θέση του Πρύτανη στις 10 Ιουνίου 2014 και ότι το όραμα και η στρατηγική ανάπτυξης για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών των Αναπληρωτών Πρύτανη εμπεριέχεται στις προγραμματικές θέσεις που είχε καταθέσει στην Πανεπιστημιακή Κοινότητα κατά τη διάρκεια της πολύωρης συζήτησης που είχε πραγματοποιηθεί. Επίσης, ο Πρύτανης σημείωσε ότι είναι στις προθέσεις τους μετά την έγκριση των Αναπληρωτών Πρύτανη να πραγματοποιήσει μια κοινή συνάντηση Πρυτανικών Αρχών και Συμβουλίου Ιδρύματος με όλη την Πανεπιστημιακή Κοινότητα, στην οποία θα αναφερθούν οι θέσεις τους μακροπρόθεσμα και βραχυπρόθεσμα για το ΓΠΑ.

Η κ. Τσακαλίδου θεωρεί την πρόταση του Πρύτανη πολύ καλή και επανέλαβε την πρόταση που του είχε ήδη κάνει - άμα τη εκλογή του - για τακτές, άτυπες συναντήσεις του Πρύτανη και του Προέδρου του ΣΙ με σκοπό την έγκαιρη συζήτηση των θεμάτων του ΓΠΑ ώστε να διευκολύνεται η λήψη αποφάσεων.

Ο Καθ. Χ. Κασίμης, ανέφερε ότι επιθυμεί μια ενίσχυση της καινοτομίας και της επιχειρηματικότητας για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών προς την κοινωνία και την οικονομία, την επιχειρηματική αξιοποίηση των επιστημονικών ευρημάτων των επιστημόνων του ΓΠΑ. Ο Καθ. Χ. Κασίμης υπογράμμισε ότι χρειάζεται η συνεργασία όλων για την επίτευξη αυτών των στόχων και ανέφερε ότι το ΓΠΑ χρειάζεται «νοικοκύρεμα» σε αυτήν την έντονη περίοδο κρίσης και ένα άνοιγμα προς τα έξω που θα του επιτρέψει να αντλήσει νέους πόρους, να αυξήσει την παραγωγικότητα και συγχρόνως να ενισχύσει την

παρουσία του προς την οικονομία της αγοράς, την κοινωνία, την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία, γεγονός που θα επιτρέψει τη σύνδεση όλων με την ανάπτυξη. Στη συνέχεια, ανέφερε πως χρειάζεται σωστή κατανομή του προϋπολογισμού του ΓΠΑ και σωστές προτεραιότητες, ώστε να καταφέρει το ΓΠΑ να υπηρετήσει τους στόχους του με τον καλύτερο δυνατό τρόπο σε αυτήν την κρίσιμη οικονομικά συγκυρία της κρίσης. Ο Καθ. Χ. Κασίμης επισήμανε πως ο προϋπολογισμός σε κάθε ίδρυμα αποτελεί ένα εξαιρετικό εργαλείο πολιτικής και θέλει να συμβάλλει με όλες του τις δυνάμεις σε ένα Πανεπιστήμιο ανοικτό στην κοινωνία, την οικονομία, την επιχειρηματικότητα, το οποίο θα θωρακίζει το δημόσιο χαρακτήρα του Πανεπιστημίου.

Ο Καθ. Ε. Παπλωματάς, ανέφερε ότι κατά τη διάρκεια της προηγούμενης θητείας του ασχολήθηκε με πολλά θέματα και έχει την τύχη να έχει αποκτήσει κάποια σχετική εμπειρία, ενώ αυτήν τη στιγμή στις αρμοδιότητες που θα αναλάβει προστίθενται και νέες, ώστε να επιτευχθεί ο στόχος που θέλει τις σύγχρονες τάσεις της κοινωνίας που αναπτύσσονται να πηγάζουν μπροστά το Πανεπιστήμιο. Επισήμανε ότι χρειάζεται να ανοιχτούν νέοι τομείς ώστε να εξυπηρετηθεί η μεγάλη αύξηση του αριθμού των φοιτητών που το Πανεπιστήμιο αυτήν τη στιγμή κάνει έναν αγώνα δρόμου για να ικανοποιήσει. Είναι επιτακτική ανάγκη η αναμόρφωση των προγραμμάτων σπουδών των Τμημάτων του ΓΠΑ και θα εργαστεί με όλες του τις δυνάμεις για να υλοποιηθεί το πρόγραμμα που έχει εξαγγελθεί.

Η Αναπλ. Καθ. Μ. Καψοκεφάλου, ανέφερε ότι οι αρμοδιότητες που αναλαμβάνει είναι μια σειρά ευκαιριών για να αναπτυχθεί ένα νέο ακαδημαϊκό περιβάλλον, το οποίο θα είναι περισσότερο εξωστρεφές και καλύτερα συνδεδεμένο με την κοινωνία που περιλαμβάνει και τους χώρους εργασίας των αποφοίτων του Πανεπιστημίου και ένα καλύτερο περιβάλλον για τους φοιτητές μας και επισήμανε ότι θέλει να εργαστεί για να δώσει μια καλή φοιτητική ζωή, ένα άνοιγμα προς τον έξω κόσμο, μια καλή επικοινωνία όλων των δραστηριοτήτων μέσα στο ΓΠΑ και ένα νέο πιο σύγχρονο πρόσωπο για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη:

- α. Το άρθρο 12 παρ.2 του Ν.4076/2012
- β. Το άρθρο 8 παρ. 17 και 18 του Ν. 4009/2011
- γ. Την απόφαση διορισμού του Καθηγητή Γεωργίου Παπαδούλη του Θωμά ως Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με τετραετή θητεία από 01.09.2014 έως 31.08.2018, η οποία δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 452/28.07.2014 τ. Υ.Ο.Δ.Δ.
- δ. Την με αριθμό Φ.120.61/36/132262/Β2/21.08.2014 διαπιστωτική πράξη του Υπουργού ΠΑΙΘ για τον ανωτέρω διορισμό του Πρύτανη ΓΠΑ
- ε. Την με αρ. πρωτ. 7332/09.09.2014 Απόφαση του Πρύτανη του ΓΠΑ περί ορισμού Αναπληρωτών Πρύτανη και μεταβίβασης σε αυτούς αρμοδιοτήτων και καθορισμού της σειράς με την οποία θα αναπληρώνουν τον Πρύτανη αν απουσιάζει ή κωλύεται για οιονδήποτε λόγο
- στ. Το γεγονός ότι από την απόφαση του Πρύτανη δεν προκαλείται δαπάνη σε βάρος του κρατικού προϋπολογισμού

αποφασίζει ομόφωνα,

ΕΓΚΡΙΝΕΙ

την με αριθ. 7332/09.09.2014 Απόφαση του Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Καθηγητή Γεωργίου Παπαδούλη για τον ορισμό των κατωτέρω τριών (3) Αναπληρωτών Πρύτανη η οποία έχει ως ακολούθως:

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΥΤΑΝΗ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΘΕΜΑ: «Ορισμός Αναπληρωτών Πρύτανη και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων τους»

Ο Πρύτανης του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών:

Έχοντας υπόψη:

α. τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 17 του Ν. 4009/2011

β. την αριθ. φ.120.61/36/132262/Β2/21.8.2014 απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων με την οποία διαπιστώνεται ο διορισμός του Γεωργίου Θ. Παπαδούλη ως Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών

αποφασίζει

1. Ορίζει ως Αναπληρωτές Πρύτανη του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών:

(α) τον Καθηγητή του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης, κ. Χαράλαμπο Κασίμη του Παναγιώτη με τίτλο Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού, Έρευνας και Ανάπτυξης

(β) τον Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής της Σχολής Αγροτικής Παραγωγής Υποδομών & Περιβάλλοντος, κ. Επαμεινώνδα Παπλωματά του Ισίδωρου με τίτλο Αναπληρωτής Πρύτανη Ακαδημαϊκών Σπουδών και Προσωπικού

(γ) την Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Επιστήμης Τροφίμων & Διατροφής του Ανθρώπου της Σχολής Τροφίμων Βιοτεχνολογίας και Ανάπτυξης, κ. Μαρία Καψοκεφάλου του Βίκτωρα με τίτλο Αναπληρώτρια Πρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας, Ακαδημαϊκών Συνεργασιών και Διασύνδεσης

2. Μεταβιβάζει σε αυτούς τις ακόλουθες αρμοδιότητες:

A. Στον Αναπληρωτή Πρύτανη Καθηγητή Χαράλαμπο Κασίμη τις αρμοδιότητες που αφορούν:

I. Την προεδρία της Επιτροπής Ερευνών, την επίβλεψη των εν εξελίξει πάσης φύσεως έργων και Ευρωπαϊκών προγραμμάτων του Ιδρύματος που χειρίζεται ο ΕΛΚΕ:

1. Τις συμβάσεις προγραμμάτων επιστημονικής έρευνας και εκπαίδευσης, που έχουν εγκριθεί από τα αρμόδια όργανα του Γ.Π.Α. και τους νόμιμους εκπροσώπους των φορέων χρηματοδότησης

2. Τις συμβάσεις με τους πάσης φύσεως συνεργάτες των επιστημονικών προγραμμάτων της προηγούμενης παραγράφου, καθώς και κάθε σχετικού θέματος με τις συμβάσεις αυτές

3. Τα οικονομικά θέματα Ευρωπαϊκών προγραμμάτων Erasmus+, IAESTE κ.α.

II. Τα οικονομικά θέματα οργάνωσης και λειτουργίας του Τμήματος Δικτύου-Διαδικτύου

III. Τις πράξεις περικοπής αποδοχών του προσωπικού

IV. Τα θέματα καινοτομίας και επιχειρηματικότητας

B. Στον Αναπληρωτή Πρύτανη Επαμεινώνδα Παπλωματά τις αρμοδιότητες που αφορούν:

I. Την οργάνωση και την εποπτεία της λειτουργίας των Ακαδημαϊκών Μονάδων καθώς και:

1. Τα προγράμματα σπουδών των ακαδημαϊκών Τμημάτων

2. Την οργάνωση και εποπτεία της ΜΟΔΙΠ

II. Την οργάνωση και εποπτεία των σπουδών Α, Β και Γ κύκλου και ειδικότερα:

1. Τον ορισμό διδασκόντων, τη διάρκεια του ακαδημαϊκού έτους και των εξεταστικών περιόδων
 2. Την εποπτεία του Γραφείου υποστήριξης διδασκαλίας
 3. Τις εγγραφές, μετεγγραφές και κατατάξεις πτυχιούχων ή αλλοδαπών φοιτητών
 4. Τις εγκρίσεις για την έκδοση και διανομή πάσης φύσεως πανεπιστημιακών συγγραμμάτων και διδακτικών βοηθημάτων σε εκτέλεση των αποφάσεων των αρμοδίων οργάνων
 5. Την πρακτική άσκηση των φοιτητών
 6. Τις συμφωνίες ανταλλαγών και την εποπτεία εφαρμογής των συμφωνιών όλων εν γένει των μελών της Πανεπιστημιακής κοινότητας μέσω Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων όπως τα Erasmus+, IAESTE κ.α.
 7. Τις συμβάσεις με υποτρόφους μεταπτυχιακούς φοιτητές
- III. Την οργάνωση και εποπτεία όλων των Διοικητικών Υπηρεσιών καθώς και τα παρακάτω:
1. Τα θέματα υπηρεσιακών μεταβολών των μελών ΕΕΠ, ΕΔΙΠ και ΕΤΕΠ και του διοικητικού προσωπικού
 2. Τη χορήγηση αδειών απουσίας κανονικών, συνεδρίων, θερινών διακοπών των μελών ΔΕΠ, ΕΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ και διοικητικού προσωπικού καθώς και την έγκριση των μετακινήσεων
- IV. Την οργάνωση και εποπτεία της Βιβλιοθήκης
- V. Τα θέματα Ακαδημαϊκής Ηθικής και Δεοντολογίας και την εποπτεία της επιτροπής Βιοηθικής και Δεοντολογίας

Γ. Στην Αναπληρώτρια Πρύτανη Μαρία Καψοκεφάλου τις αρμοδιότητες που αφορούν:

- I. Τα θέματα Φοιτητικής Μέριμνας, και ειδικότερα:
 1. Την εποπτεία του Συμβουλίου Φοιτητικής Μέριμνας
 2. Την εποπτεία του θεσμού του Συμβούλου του Φοιτητή
 3. Τις κοινωνικές παροχές προς τους φοιτητές: Ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη, σίτιση, στέγαση και μεταφορά φοιτητών σύμφωνα με τις αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων
 4. Την εποπτεία θεμάτων συμβουλευτικής
 5. Τις ρυθμίσεις για ειδικές ομάδες φοιτητών
 6. Τη χορήγηση υποτροφιών και βραβείων σε φοιτητές μετά από τις σχετικές αποφάσεις των αρμοδίων οργάνων
 7. Τις πολιτιστικές, αθλητικές, κοινωνικές και άλλες δραστηριότητες ομάδων φοιτητών
 8. Την οργάνωση ομάδων εθελοντισμού
- II. Τη σύναψη ακαδημαϊκών συνεργασιών με ιδρύματα και φορείς της Ημεδαπής και της Αλλοδαπής σε θέματα εκπαίδευσης, έρευνας, συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης.
- III. Τα θέματα Διασύνδεσης και ειδικότερα:
 1. Τα προγράμματα σπουδών δια βίου μάθησης
 2. Τα προγράμματα συνεχιζόμενης εκπαίδευσης και επαγγελματικής κατάρτισης
 3. Τα θέματα που αφορούν στην σύνδεση του Πανεπιστημίου με την κοινωνία
 4. Τη στρατηγική επικοινωνίας του Πανεπιστημίου και τα θέματα προβολής και επικοινωνίας του Πανεπιστημίου με τα μέλη του, τους αποφοίτους του και την κοινωνία
- IV. Την εποπτεία του γραφείου Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων του ΓΠΑ
- V. Τις επώνυμες έδρες

3. Τις ανωτέρω αρμοδιότητες μπορεί σε κάθε περίπτωση να ασκεί και ο Πρύτανης.

4. Τον Πρύτανη, σε περίπτωση που απουσιάζει ή κωλύεται, αναπληρώνει ο Αναπληρωτής Πρύτανη Οικονομικού Προγραμματισμού, Έρευνας και Ανάπτυξης, Καθηγητής Χαράλαμπος Κασίμης, και σε περίπτωση που και αυτός κωλύεται ή απουσιάζει κατά σειρά ο Αναπληρωτής Πρύτανη Ακαδημαϊκών Σπουδών και Προσωπικού, Καθηγητής Επαμεινώνδας Παπλωματάς και η Αναπληρώτρια Πρύτανη Φοιτητικής Μέριμνας, Ακαδημαϊκών Συνεργασιών και Διασύνδεσης Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία Καψοκεφάλου.

Σύμφωνα με το θέμα αυτό εγκρίνεται η εκτέλεση της ανωτέρω απόφασης.

ΘΕΜΑ 4^ο Διάφορα

Δεν ετέθη κανένα ζήτημα προς συζήτηση.

Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση.

Η Προεδρεύουσα

Καθ. Εφη Τσακαλίδου

Η Γραμματέας

Αγγελική Μασσούκη